

На недавно прошедшем совещании у вице-губернатора Ростовской области С. Горбаня, посвящённом подготовке к Чемпионату мира по футболу 2018г., мэр Ростова-на-Дону пообещал привести в порядок тротуары и фасады зданий в центре города. И завершить эти работы уже к концу 2014г.

Нам не очень ясно, что подразумевается под «приведением в порядок», но если имеется в виду полноценная и качественная реставрация фасадов исторических зданий центра города (большая часть которых являются объектами культурного наследия), - то планы поистине грандиозные: за полтора года сделать то, что не делалось многие годы.

Можно, правда, сделать так, как уже делалось неоднократно:

[просто «подмалевать» слегка исторические фасады.](#)

Но что тогда от этой «подмалёвки» останется к 2018г?

Но будем надеяться на лучшее и пожелаем нашему градоначальнику успехов в этом нелёгком деле.